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Compañía Pw=s~'f8b~'6'iif'cfa'Ñ de votar en las próximas elecciones: 

Escala numérica del 1 al 10 
IE= Interés en las elecciones: 

Escala numérica del 1 al 10 

• Rechazos: 1262 rechazos (690 rechazaron la entrevista, 572 representan 
viviendas sin personas presentes elegibles) 

• Nombre de la persona física o moral que financió la investigación: 

El Universal Cia. P. N. S.A. de C.v. 

• Nombre de la persona física o moral que ordenó su publicación o difusión: 
El Universal Compañía Periodístíca Nacional S.A. de C.v. 

• Nombre de la persona física o moral que realizó la ínvestigación: 
Coordinación de Investigación y Opinión Pública de EL UNIVERSAL Cía. P. N. 
SA de C.v. 



EL UNIVERSAL 
Compañía Periodística Nacional 

• Forma de realizar la supervisión de campo: el supervisor de campo de cada 
equipo supervisó de forma directa durante el levantamiento de forma aleatoria. 

• Forma de realizar la supervisión de captura: se supervisó de forma directa 
durante la captura la totalidad de los cuestionarios y la totalidad de las preguntas. 

• Captura y supervisión de captura realizada: por la Coordinación de 
Investigación y Opinión Pública de El Universal. 

Atentamente 

Lic. Carlos Ordóñez 

Coordinador de Investigación y Opinión Pública 



• 

• 

Resultados de la encuesta publicada el día lunes 15 de mayo, 
con el fraseo exacto de las preguntas incluyendo la no respuesta: 

1.- SI hoy fueran las elecciones para elegir presidente de México, ¿por quién votarla usted? 
(RESULTADOS DE VOTANTES PROBABLES) 

Felipe Calderón Hinojosa (PAN) 
Andrés Manuel López Obrador (PRD/PT/Convergencia) 
Roberto Madraza Pintada (PRI/PVEM)) 
Patricia Mercado (PASC) 
Roberto Campa Cifrián (PANAL) 

39% 
35% 
21% 
4% 
1% 

2.- ¿Me podría decir qué opinión tiene de .... muy buena, buena. mala o muy mala? 

Muy buena Regular Muy mala Ns/Nc 
Buena Mala 

Al Felipe Calderón 44% 30% 15% 11% 
B) Roberto Madraza 21% 28% 41% 10% 
C) A. M. López Obrador 34% 30% 28% 8% 
O) Roberto Campa 17% 37% 18% 28% 

El Patricia Mercado 28% 34% 12% 26% 

3.- De los cinco candidatos a la Presidencia: Patricia Mercado del PASe, Roberto 
Madraza del PRI. Robarto Campa del PANAL, Felipe Calderón del PAN y Andrés Manuel 
López Obrador del PRO, ¿quién cree que haria más por losllas: ... 1 

Felipe AMLO Roberto Roberto Patricia 
Calderón Madraza Campa Mercado 

Empresarios 32% 16% 16% 2% 3% 
Jóvenes 27% 26% 13% 2% 6% 
Desempleados 26% 28% 13% 2% 4% 
Niños 25% 29% 13% 1% 5% 
Mujeres 23% 27% 13% 1% 10% 
Sindicatos 21% 24% 17% 2% 2% 
Ancianos 21% 36% 12% 2% 5% 

4.· De los cinco candidatos a la Presidencia: Patricia Mercado del PASC, Roberto 
Madrazo del PRI, Roberto Campa del PANAL, Felipe Calderón del PAN y Andrés Manuel 
L6pez Obrador del PRO, ¿quién cree que: ... 1 

Felipe AMLO Roberto Roberto 
Calderón Madraza Campa 

Darla mas estabilidad al país 28% 22% 13% 2% 
Es el más conservador 28% 17% 13% 3% 
Lucharía más contra la corrupción 24% 22% 12% 2% 
Investigaría el FOBAPROA 18% 25% 10% 2% 
Aumentaría el gasto del gobierno 15% 21% 24% 2% 
Endeudaría más al país 7% 24% 32% 2% 

Ninguno 

6% 
7% 
7% 
7% 
7% 
7% 
6% 

Patricia 
Mercado 

4% 
5% 
4% 
3% 
2% 
1% 

5.· Si hoy fueran las elecciones para diputados federales de México, ¿por cuál partido votaría usted1 

Ene. 06 Feb.06 Mar. 06 Abr. 06 May.06 
PRD 25% 23% 26% 23% 22% 
PAN 24% 25% 24% 24% 28% 
PRI 23% 25% 23% 22% 19% 
PT 1% 
PANAL 1% 1% 
PVEM 1% 1% 
PASe 1% 1% 1% 
Otros 1% 1% 1% 1% 
Ningunol No volara 9% 6% 7% 6% 7% 
Ns/Nc 16% 19% 18% 22% 22% 

Ns/Nc 

25% 
19% 
20% 
20% 
19% 
27% 
18% 

Ninguno Ns/Nc 

8% 23% 
8% 26% 
10% 26% 

12% 30% 

5% 31% 

5% 29% 

May.06 
22% 
28% 
19% 

1% 
1% 
7% 

22% 




